电子邮箱:minghua_ren@sina.com

MINGHUA REN

任,2013年度被评为晋煤集团劳动模范。作为公司整个项目按照工段排定了进度,绘制了项目进度节理,项目组对合同、付款实行专人管理,投资付款分 的技术"大拿",高建平在2013年完成了公司重点工 点图,每周一调度,每月一总结,2013年11月进入 解到月,每月一计划、每月一汇总、每月一考核,与 程"24.40" 尿素技改项目的整个工程设计、建设实 安装阶段后将现场协调会改为每天开碰头会,及时 财务及时核对,共同把关,确保项目预算管理执行 施工作。

经济、合理,在项目组制定技改方案前,他带领设计成、尿素工段均进入安装阶段。12m3空压机项目已带领下对2013年各公司提报的多项技改项目方案 察,采用先进、可靠、合理的工艺技术。还经常召开 于11月12日提前三天供水运行;1#锅炉电袋除尘 各项报表,企业技术中心的报表等对外工作。完成 技术讨论会,征求生产一线意见,吸取以往经验教 改造顺利完成,为清洁生产起了有力的支撑;软水 产品生产许可证的年审工作、QC成果等工作。为 训,使技改方案尽可能做得更完善、更科学。同时,项目基本完工。通过对项目的合理组织、调度,确公司争取到章丘经信局节能改造鼓励资金5万元。 大胆进行技术创新,采用新技术多达14项。

项目建设不仅要保进度,更要保安全、保质 量。高建平同志督促项目组专门成立了现场安全 织、实施了20项小改小革,为安全生产、节能降耗发 起到表率作用。他不仅自身要求严格,对项目组人 组,严格施工队伍进厂安全培训、签订安全合同、落 挥了重要作用,节约增效200余万元。高建平同志 员要求更是如此,他对大家提出不断加强学习,努 实施工方案等管理,加大日常检查力度,确保了项 要求项目组在设计、提报材料计划、施工等过程中 力提高素质的要求。每月组织一次学习、培训专业 目现场施工安全。为了确保设计环节不出问题,制 力求节约,把项目建设投资压缩到最小,充分利用 知识、内部技术交流会。在他的带领下,通过项目 定了《技改工程项目设计及施工管理规范》,实行了 明化现有闲置设备,截止目前累计节约投资达600 建设,项目组人员已锻炼成长为一支素质过硬,能 "技术文件汇签制度",所有技术文件报出前均须各 余万元。

高建平同志是我公司副总工程师、技术中心主 责。为了保证工程进度高建平同志要求项目组对 制定了严格的考核办法。为保证严格执行预算管

保了各项工程按计划有序进行。

对各项目预算严格管理。编制了投资预算并

解决问题。截止目前,各工段设计工作已完成,尿 到位。高建平同志在项目建设中严格招投标管理 为了充分论证技改方案,确保装置改造后运行 素、合成框架土建已完工,大部分设备已进厂,合 制度,被评为廉洁先进党员。技术中心人员在他的 人员进行了大量的考察论证,到多家兄弟厂学习考 投入运行;刁镇供暖首站在工期非常紧张的情况下 及时进行落实、审核,完成每月晋煤化工事业部的

> 在平时的各项工作中,高建平同志严格按照优 2013年度高建平同志与生产系统人员共同组 秀党员的标准要求自己,以身作则,廉洁勤政,时刻 打善战的队伍,为企业发展积蓄力量。

> > "退城进园"乃大势所趋,历史的必然,是建设美好生态家

(技术中心供稿)



2014年的春天,仿佛比往年来的要早一些。不是吗? 那柔嫩的柳枝飘飘摇摇在向我们招手,茁壮的麦苗 正返青成长,满眼都是春意盎然,生机勃勃的

3月14日,我们锅炉车间举行了 春季趣味运动会,许多珍贵的镜头 将永远定格在我们的脑海中。虽 然我们多数人已进入或接近不惑 之年,但那充满活力的身影,依 然矫健不减当年,看吧,投球的 屏气凝神,拍球跑的紧张而又热 烈,跳绳的快速而有又稳健……, 运动会妙趣横生,运动员个个生 龙活虎。

热电的关停与拆迁已迫在眉捷, 在这个特殊时期举办的这次运动会对 我们来说意义深远,大大增强了车间员工 的凝聚力,使得大家努力做好每一件事,站好最 后一班岗,善始善终的完成明水热电有限公司的历史 使命。



记得学过朱自清的《匆匆》,"燕

匆的一晃而过,每个人都忙碌着与时 起写作业。 间赛跑。

以吃肉,可以买新衣服,可以满大街 饺而犯愁了。 的跑。



子去了,有再来的时候,杨柳枯了有 以看电影,看村里自编自演的节目, 再青有时候,桃花谢了有再开的时 那时生活有了改善,家里买了新自行 候。"但我们的日子却一去不复返了。 车,买了电视机,每到过年心里美滋 看着大街上车来车往,行人急匆 滋的,放假跟同学们三五成群的在一

上班后,家里改善了住房条件, 记得小学时,我们姐妹三个家庭 以前的草房盖成了砖瓦房,并且添了 条件不好,特别盼着过年,过年了可 许多家具,家里再也不用为吃一顿水

> 现如今,家里买了轿车,住上了 楼房,生活发生了翻天覆地的变化, 时光在匆匆流逝,把握当下就是幸 福,幸福就在我的眼前,难道我们不 该珍惜时光,把幸福留住吗?

(热电公司通讯员 丁玲)

续下行,液氨价格稳步上涨。经由财务、生产、均需销售公司来完成。今年的第一次销售公 销售等部门建立的全员营销机制测算,液氨效 司会议,公司副总经理彭建军安排销售公司各 益远大于尿素效益。元月3日公司决定生产 部门每天召开碰头会,就各产品价格、趋势进 系统减尿素、增液氨,元月5日液氨产量即达 行讨论,同时将相关建议和结果报财务、生产 到日产500吨。

1720元/吨,液氨价格由低点2650元/吨上行到的经济效益。同时为保证液氨销售,彭总召开 2900元/吨,效益明显。元月份销售液氨11734 专题会议讨论液氨销售工作。并按照专题会 吨,同比增长572%;二月份6784吨,同比增长 安排编制销售计划书每天落实发货量和计划; 113%%;三月份预计8000吨,同比增长107%。 针对可能影响销售的问题制定解决方案。

总结这次典型的全员营销管理实践,有以 下几点经验:

司已经建立起以效益和市场为中心,各部门全 装、磅房、财务等部门加班加点,每天圆满完成 员参与的营销机制,各个产品均建立相关产品 灌装和发货任务,为销售任务的完成做好后勤 效益数学模型,套上市场价格就是产品比较效 服务。 益,哪个更赚钱便一目了然。

2、销售公司的保障。销售公司是该机制

(上接六版)液氨市场 元月份尿素价格持 的最关键环节,决策数据来源、产品销售保障 等部门。截止3月份在销售公司建议下,尿素 元月份尿素价格由高点1920元/吨下滑到 一液氨系统已实现多次转换,公司实现了明显

···

3、公司相关部门的积极配合。生产部门 在进行生产系统转换的同时,积极配合产品销 1、公司对全员营销管理的重视。目前公 售工作,为保证日产500吨液氨灌装工作,灌

(销售公司 李向友)



